

INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Soporte para conos Imhoff**Descripción :** Para conos de vidrio o de plástico. Disponible en metacrilato y en acero inoxidable

DATOS TÉCNICOS

referencia	descripción	unidades por ref.
CONP-RAC-001	soporte de metacrilato para 2 conos Imhoff	1
CONR-002-001	soporte de acero inoxidable para 2 conos Imhoff	1
CONR-004-001	soporte de acero inoxidable para 4 conos Imhoff	1

EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
CONP-RAC-001	1,488	0,64	39269097	08434868014695
CONR-002-001	17,36	0,78	90278017	08434868014701
CONR-004-001	31,5	1,15	90278017	08434868014718

FOTO DEL PRODUCTO



GENERAL INFORMATION**Product name :** Imhoff cone stand**Description :** For glass or plastic cones. Available in methacrylate or stainless steel**TECHNICAL DATA**

reference	description	pcs/pack
CONP-RAC-001	stand made of PMMA, for 2 Imhoff cones	1
CONR-002-001	stand made of stainless steel, for 2 Imhoff cones	1
CONR-004-001	stand made of stainless steel, for 4 Imhoff cones	1

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
CONP-RAC-001	1,488	0,64	39269097	08434868014695
CONR-002-001	17,36	0,78	90278017	08434868014701
CONR-004-001	31,5	1,15	90278017	08434868014718

PRODUCT PHOTO

INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Support pour cône Imhoff**Description :** Pour cône en verre ou en plastique. Disponible en méthacrylate ou en acier inoxydable

DONNÉES TECHNIQUES

référence	description	unités par ref.
CONP-RAC-001	support en méthacrylate pour 2 cônes Imhoff	1
CONR-002-001	support en acier inoxydable pour 2 cônes Imhoff	1
CONR-004-001	support en acier inoxydable pour 4 cônes Imhoff	1

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
CONP-RAC-001	1,488	0,64	39269097	08434868014695
CONR-002-001	17,36	0,78	90278017	08434868014701
CONR-004-001	31,5	1,15	90278017	08434868014718

PHOTO PRODUIT



INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Supporto per coni Imhoff**Descrizione :** Per coni di vetro o di plastica. Disponibile in metacrilato e acciaio inox

DATI TECNICI

referenza	descrizione	unità per ref.
CONP-RAC-001	supporto in metacrilato per 2 coni Imhoff	1
CONR-002-001	supporto in acciaio inox per 2 coni Imhoff	1
CONR-004-001	supporto in acciaio inox per 4 coni Imhoff	1

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
CONP-RAC-001	1,488	0,64	39269097	08434868014695
CONR-002-001	17,36	0,78	90278017	08434868014701
CONR-004-001	31,5	1,15	90278017	08434868014718

FOTO DEL PRODOTTO



ALGEMENE INFORMATIE**Produktnaam :** Houder voor Imhoff-kegels**Beschrijving :** Voor glazen of kunststof kegels. Verkrijgbaar in methacrylaat en roestvrij staal**TECHNISCHE GEGEVENS**

referentie	beschrijving	stuks per ref.
CONP-RAC-001	methacrylaat houder voor 2 Imhoff-kegels	1
CONR-002-001	RVS houder voor 2 Imhoff-kegels	1
CONR-004-001	RVS houder voor 4 Imhoff-kegels	1

VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
CONP-RAC-001	1,488	0,64	39269097	08434868014695
CONR-002-001	17,36	0,78	90278017	08434868014701
CONR-004-001	31,5	1,15	90278017	08434868014718

PRODUKTFOTO

ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : Gestell für Sedimentiergefäße**Beschreibung :** Für Sedimentiergefäße aus Glas oder Plastik. Verfügbar aus Metacrylat und Edelstahl.

TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer	Beschreibung	Stückzahlpro Artikel
CONP-RAC-001	Gestell aus Methacrylat, für 2 Sedimentiergefäße nach Imhoff	1
CONR-002-001	Gestell aus Edelstahl, für 2 Sedimentiergefäße nach Imhoff	1
CONR-004-001	Gestell aus Edelstahl, für 4 Sedimentiergefäße nach Imhoff	1

VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
CONP-RAC-001	1,488	0,64	39269097	08434868014695
CONR-002-001	17,36	0,78	90278017	08434868014701
CONR-004-001	31,5	1,15	90278017	08434868014718

PRODUKTFOTO

